
Tisztelt Választási Bizottság!  Tisztelt 

Hallgatók!   

Fehérvári Ádám vagyok, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi 

és Honvédtisztképző Kar, állami légiközlekedési szak másodéves 

hallgatója. Ezúton szeretném benyújtani motivációs levelemet bízva 

abban, hogy számításba jöhetek, mint pályázó, a 2023/2024-es HHK HÖK 

választáson.  

Egy év alatt a HÖK csapatában élvezhettem és kibontakozhattam, mint 

választmányi tag. Nagyon sok embert, élményt tapasztalhattam meg 

munkásságom alatt, emellett tagja voltam a rendezvényszervezői 

bizottságnak. Hatalmas sikerélményt nyújtott nekem mindig, amikor egy 

nehezen megszervezett rendezvény közben láthattam a hallgatókon, hogy 

jól érzik magukat, és tudtam, hogy ehhez az örömhöz én is hozzájárultam 

a munkám által. A korábbi munkáimnak köszönhetően rengeteg 

tapasztalatot szereztem, viszont még mindig van mit tanulnom. Ettől 

függetlenül nem gondolnám, hogy bárki más lelkesebben, precízebben 

végezné azt a munkát, amit én végeztem eddig. 

Ismerem a csapatmunka fogalmát, hiszen eddigi életem folyamán 

többnek is tagja voltam. Tudom mennyire fontos segíteni egymást, húzni 

a többieket, idomulni hozzájuk, hiszen az eredmények csak akkor jönnek, 

ha mindenki tudja mi a cél, és meg is tesz mindent az eléréséért. A HÖK 

tagjaként szeretnék segíteni hallgatótársaimnak, valamint képviselni őket 

minden számukra fontos témában. Úgy vélem kiemelt feladat az 

egyetemen az oktatók és a hallgatók, illetve a szakok közötti 

kommunikáció, amiben szintén szeretnék aktívan részt venni. Az elmúlt 

egy év alatt tanulmányaim folyamán élveztem tanulótársaim bizalmát, 

aminek köszönhetőn megosztották velem hallgatói problémáikat, kérték 

segítségemet, így személyemben kialakult egy kapocs közöttük és 

tanáraink között. Ezt szeretném itt az egyetemünkön is folytatni, minden 

olyan eszközzel, ami ennek köszönhetően a rendelkezésemre állhat. 

  



 

Nyitott, empatikus embernek vallom magam, aki irányítóként is megállja 

a helyét. Szeretek csapatban dolgozni, de a rám bízott egyéni feladatok 

sem jelentenek akadályt, mindig, mindent a lehető legprecízebb módon 

próbálok teljesíteni. 

Összességében élvezetesnek és rendkívül hasznosnak találtam a HÖK 

munkásságát és feladatát az egyetemi életben, szeretném ismereteimet 

tovább gyarapítani az elkövetkező időszakban is. Természetesen fontos 

számomra a Hallgatók képviselete és problémáik megoldása, ezzel a 

szellemiséggel szeretném segíteni a HÖK munkáját.  

Köszönöm, hogy időt fordítottak a motivációs levelem elolvasására. 

Budapest, 2023.10.08.                    

Fehérvári Ádám hallgató törzsőrmester 

 

 

 


